

Smlouva o obsahu, rozsahu a podmínkách konání praktického vyučování

Střední škola gastronomická a hotelová s.r.o.

se sídlem: Vrbova 1233, Praha 4 – Braník

IČ: 25097547

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou značkou C 49327

(dále jen škola)

zastoupená xxx, zástupkyní ředitele

a Základní škola Praha 4, Květnového vítězství

se sídlem: Květnového vítězství 1554/54, Praha 4

IČ: 47611863

zapsaná ve zřizovací listině příspěvkové organizace vydané Zastupitelstvem městské části Praha 11 usnesení č. 16/23/Z/2005 ze dne 20. 10. 2005

(dále jen firma)

zastoupená: Mgr. Pavlem Kopečným, ředitel

(jméno, příjmení a funkce)

uzavírají tímto následující smlouvu o obsahu, rozsahu a podmínkách konání praktického vyučování žáků školy:

I.

Praktické vyučování se bude uskutečňovat v provozovnách firmy, jejichž seznam je uveden v příloze č. 1 této smlouvy (dále jen pracoviště) a to od 26. 4. 2021

II.

Žáci budou na pracovištích vykonávat činnosti (resp. druhy činností), které jsou stanoveny vzdělávacími programy. Aktuální znění těchto dokumentů předává škola firmě a firma se zavazuje je dodržovat.

III.

Počty žáků denní formy vzdělávání po jednotlivých oborech a ročnících, které škola zařadí ke konání praktického vyučování u firmy na jednotlivá pracoviště, jsou uvedeny v přílohách této smlouvy.

IV.

Vybavení žáků pracovním oděvem, obuví a základním pracovním náradím zajistí škola. Vhodné sociální prostory a další pracovní nástroje a nářadí zajistí a žákům bezplatně zapůjčí firma. Žáci se na pracoviště dopravují sami.

V.

Odměnu za produktivní práci bude za firmu žákům poskytovat škola, a to v souladu s obecně závaznými právními předpisy. Veškeré ostatní náklady, které vzniknou firmě při uskutečňování praktického vyučování, hradí firma.

VI.

Firma prokazatelně zajistí ve spolupráci se školou proškolení žáků a zaměstnanců školy z bezpečnostních a hygienických předpisů a z předpisů požární ochrany, jakož i seznámení s riziky možného ohrožení zdraví žáků i zaměstnanců školy ve vztahu k vykonávaným činnostem na konkrétních pracovištích firmy. Pokud to druh vykonávané práce bude vyžadovat zapůjčí firma žákům a zaměstnancům školy bezplatně potřebné osobní a ochranné pracovní pomůcky. Firma je povinna zajistit žákům vhodné hygienické podmínky odpovídající platným právním předpisům. Ujednává se, že při praktickém vyučování budou žáci vykonávat pouze práce zařazené do kategorie první podle zákona o ochraně veřejného zdraví a že budou vykonávat pouze takové práce, jejichž součástí nebude činnost, pro jejíž výkon jsou podmínky stanoveny speciálním právním předpisem (viz poznámka č. 5 k vyhlášce č. 79/2013 Sb. v platném znění).

VII.

Firma se zavazuje, že umožní žákům stravování na pracovištích v době konání praktického vyučování. Toto stravování nebude mít charakter školního stravování ve smyslu obecně závazných právních předpisů, ale bude pro žáky další možností stravování nad rámec stanovený obecně závaznými právními předpisy. Úhradu za stravu poskytnutou na pracovišti budou žáci školy provádět dle pravidel firmy.

VIII.

Firma bere na vědomí, že na žáky se při praktickém vyučování vztahují ustanovení zákoníku práce, která upravují pracovní dobu, bezpečnost a ochranu zdraví při práci, péči o zaměstnance a pracovní podmínky žen a mladistvých a další předpisy o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a zavazuje se tyto předpisy dodržovat, tj. např. poskytovat žákům zákoníkem práce

stanovenou přestávku v práci. Firma dále upraví týdenní rozvrh vyučování žáků tak, aby mezi koncem jednoho vyučovacího dne a začátkem následujícího dne měli odpočinek alespoň 12 hodin. Firma stanoví časový rozvrh praktického vyučování dle svých provozních možností a potřeb při respektování podmínek stanovených obecně závaznými právními předpisy. Firma je povinna stanovit časový rozvrh praktického vyučování tak, aby v prvním ročníku nebyla délka vyučovacího dne delší než 6 vyučovacích hodin. Dopolední vyučování praktického vyučování smí začínat nejdříve v 7 hodin a odpolední vyučování smí končit nejpozději ve 20 hodin. V odůvodněných případech může firma požádat ředitele školy, aby žákům druhých, třetích a čtvrtých ročníků určil počátek dopoledního vyučování praktického vyučování od 6 hodin, nebo aby konec odpoledního vyučování žáků třetích stanovil ve 22 hodin.

IX.

Firma se zavazuje, že

1. pověří na každém pracovišti z řad svých zaměstnanců osobu, která bude na příslušném pracovišti vykonávat funkci vedoucího praktického vyučování a bude kontaktní osobou pracoviště pro jednání se školou. Vedoucí praktického vyučování bude přidělovat žáky jednotlivým instruktorům a bude dohlížet na plnění povinností těchto instruktorů. Firma bezodkladně písemně informuje školu o ustanovení vedoucího praktického vyučování a o případných změnách této osoby.
2. ustanoví z řad svých zaměstnanců instruktory, tj. osoby za jejichž vedení a dozoru bude probíhat procvičování dovedností žáků při praktickém vyučování. Firma se zavazuje, že každý žák bude po celou dobu jeho pobytu na pracovišti neustále přidělen k instruktorovi, a že každý instruktor povede současně vždy nejvýše 6 žáků. Firma bezodkladně písemně informuje školu o ustanovení instruktora a o případných změnách této osoby.
3. instruktorům uloží plnění níže uvedených povinností, a že bude kontrolovat jejich dodržování:
 - Zabezpečovat procvičování dovedností žáků v praktickém vyučování, vést žáky a konat nad nimi dozor
 - Vést evidenci praktického vyučování žáka
 - Při zahájení nové práce nebo při přechodu na jiný druh práce znovu upřesnit a upozornit žáka (žáky) na různá nebezpečí, kdy může dojít k úrazu
 - V případě, že dojde k úrazu žáka, zabezpečit jeho ošetření a úraz neprodleně ohlásit škole, která zabezpečí sepsání záznamu o úrazu
4. po předchozím projednání se školou umožní na pracoviště vstup oprávněným pracovníkům České školní inspekce v doprovodu zástupce školy za účelem konání jejich inspekční činnosti dle zvláštního právního předpisu.

X.

Škola se zavazuje, že

1. pro každé pracoviště ustanoví kontaktní osobu pro spolupráci s firmou z řad pedagogických pracovníků školy. Tato osoba bude v kontaktu zejména s vedoucím praktického vyučování a dále bude spolupracovat s instruktory.
2. předá firmě jmenovitý seznam žáků přidělených na pracoviště a zajistí, aby přidělení žáci měli platné zdravotní průkazy.

XI.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s dvouměsíční výpovědní dobou. Výpovědní doba začíná prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně a končí uplynutím posledního dne příslušného kalendářního měsíce.

Škola je však oprávněna tuto smlouvu vypovědět s okamžitou účinností v případě závažného, opakovaného či trvajících porušení předpisů BOZP či hygienických předpisů na pracovišti a dále pak v případě že firma neplní své závazky plynoucí z článku IX. této smlouvy.

XII.

Smlouva o obsahu, rozsahu a podmínkách konání praktického vyučování uzavřená dne xxxx mezi smluvními stranami se tímto ukončuje dohodou.

V Praze dne 19. 4. 2021

za firmu
Mgr. Pavel Kopečný

zástupkyně ředitele školy